

Allianz Global Investors Fund Société d'Investissement à Capital Variable 6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Lussemburgo B 71.182

## Comunicazione agli Azionisti

Il Consiglio di amministrazione di Allianz Global Investors Fund (la "Società") ha concluso che è nel migliore interesse degli Azionisti fondere i seguenti Comparti della Società, come indicato nella tabella seguente:

	Comparto incorporato			Comparto incorporante		
Fondi e Classi di azioni	Fondo – Comparto	Classe di azioni	ISIN/WKN	Fondo – Comparto	Classe di azioni	ISIN/WKN
	Allianz Global Investors Fund – Allianz Merger Arbitrage Strategy	AT (EUR)	LU0836083401 / A1J5DV	Allianz Global Investors Fund – Allianz Credit Opportunities Plus	AT (EUR)	LU2002383896 / A2PK6A
		CT (EUR)	LU1304666131 / A141XT		CT (EUR)	LU2503856176 / A3DREE
		I (EUR)	LU0836079631 / A1J5DU		I (EUR)	LU2002518228 / A2PLEK
		IT (EUR)	LU0836072388 / A1J5DT		IT (EUR)	LU1946895601 / A2PDVT
		PT (EUR)	LU1363154045 / A2AEDH		PT (EUR)	LU2503856259 / A3DREF
Data della fusione	29 novembre 2022					

Ulteriori informazioni dettagliate sulla fusione, comprese le informazioni chiave per gli investitori, disponibili su supporto dati permanente ai sensi dell'art. 167 del Codice degli investimenti tedesco, possono essere consultate da azionisti ed enti di gestione di depositi della Repubblica Federale di Germania in relazione al Comparto incorporato e al Comparto incorporante in Internet all'indirizzo http://de.allianzgi.com.

Senningerberg, ottobre 2022

Allianz Global Investors Fund

Il presente documento è una traduzione del documento originale. In caso di discrepanze o ambiguità con riferimento alla resa della traduzione, fa fede la versione originale in lingua tedesca, purché non violi le leggi locali della giurisdizione interessata.